



Перед судом предстанет житель Ухты по обвинению в уклонении от призыва на военную службу



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя, обвиняемого в уклонении от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы (ч.1 ст.328 УК РФ).

По данным следствия, в июне 2017 года фигурант лично, под роспись был оповещен повесткой о необходимости явиться в отдел военного комиссариата для прохождения медицинской и призывной комиссии, однако, в назначенный срок в нарушение Конституции Российской Федерации и Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» не сделал этого. Более того, и в последующем в период призывной компании 2017 года молодой человек самостоятельно никаких мер, направленных на проведение мероприятий, связанных с призывом на военную службу, не предпринял, имея такую возможность, при этом не пояснил причину своей неявки и не предоставил в отдел военного комиссариата документов, подтверждающих право на освобождение или отсрочку от службы в армии, а также уважительную причину неявки. Решением призывной комиссии причина неявки по повестке призывника признана неуважительной. Данное решение фигурант не обжаловал в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

установленном порядке.

В ходе следствия молодой человек признал вину по предъявленному обвинению. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1219952>